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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. Budapestre koncentrálják

Uj rend a csempészet megakadályo­
zására. 8 millió tojás a hütöházakban

— Az Est tudósítójától —
A közélelmezési miniszter pro* 

gramj áriak egyik fontos pontjául tűz­
te ki az élelmiszer külföldre való 
csempészésének a megakadályozását. 
A  hatóságok eddig is mindent meg­
tettek, hogy a tiltott élelmiszerki vi- 
• elt meggátolják, de a tapasztalatok 
szerint különösen a tojáscsempészet 
ellensúlyozására vált szükségessé 
újaid) rendelkezések kiadása. Ugyanis 
a tojás aránylag kevés helyet íoglai 
ej és igy nagyértékü élclmiszermeny- 
hyi5égeket lehet már kisebb helyeken 
is a magyar fogyasztás elöl elvonni.

Különösen a dunai hajókon űzik 
a tojáscsempészetet Ausztria felé és 
a határrendőrség már számos eset­
ben rájött arra, hogy részben a szén 
közé rejtve, másrészt pedig á hajók 
kettős oldalfala között sok t ojás-; szál­
lítanak ki meg nem engedett módon 
Ausztriába. A  csempészet ellensúlyo­
zására hatásos eszközül az kínálko­
zott volna, ha ismét szállítási igazol­
ványhoz kötik a tojásforgalmat, ámde 
a kötött forgalomhoz a hatóságok nem 
akarnak ismét visszatérni és e helyett 
más utat választottak, a mely nem­

csak a tojáscsempészet, hanem egyéb 
élelmiszerek tiltott kivitelének a meg- 
akadálvozására is alkalmas. Úgy haji­
juk, hogy a legközelebbi időben a to- 
ás forgalom terén az a változás fog be­

állóm, hogy a szállítást külön igazol- 
ványhoz kötik, csupán a Budapestre 
feladott és irányított tojásmennyisé­
geknél nem kell felmutatni a hatóságok 
szállítási igazolványát. Ez a csempé­
szet meggátlása mellett tehát egyben 
a főváros tojásellátását is biztosítani 
fogja.

Áz uj rendszert igen kitűnő esz­
köznek tartják a többi hatóságok is
és úgy halljuk, hogy az Árvizsgáló 
Bizottság holnapi ülésén, a mikor a 
zsír és az élósertés forgalmának és 
irányárának szabályozásáról lesz szó, 
a bizottság ugyancsak ezt a szállí­
tási rendszert javasolja elfogadásra.

Egyébként a téli tojásszükséglet 
ellátásáról illetékes helyen gondos­
kodás történt, a mennyiben a ható­
ságok nyilvántartják az egyes hűtő- 
házakban és különböző konzerváló 
helyeken felhalmozott tojáskészlet e- 
lcct és megállapíthatóan mintegy nyolc 
millió darab tojás áll a főváros téli el­
látásának fedezésére. Ez a. mennyiség 
egy milliós város fogyasztásában nem 
tekinthető döntő jelentőségűnek, de 
mindenesetre módjában lesz a ható­
ságnak ezzel az áralakulást befolyá­
solni és a pillanatnyi szükségleten 
segiteni. _-«*■**
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